
Tájékoztatás állomány-átruházási eljárás indításáról 

 

 

Budapest, 2026.02.19. A BUDA-CASH Zrt. „f.a.” felszámolója állomány-átruházási 
eljárást indított. Sikeres eljárás esetén az eljárásban való részvétel – ellentétes 
tartalmú nyilatkozat hiányában – automatikus, az ügyfelekre nézve további 
költséget nem keletkeztet. 

 

A BUDA-CASH Zrt. „f.a.” (továbbiakban: Társaság) felszámolója tájékoztatja 
érintett ügyfeleit, hogy a Társaság és a CODEX Értéktár Zrt. (székhely: 2092 
Budakeszi, Kagyló utca 1-3., a továbbiakban: Átvevő vagy CODEX), mint az 
állomány átvevője között 2025. december 18. napján állomány-átruházási 
szerződés jött létre. Az állomány-átruházáshoz a Magyar Nemzeti Bank (a 
továbbiakban: MNB) előzetes engedélye szükséges, melyre figyelemmel a 
szerződő felek az állomány-átruházás engedélyezése iránti közös kérelmüket 
2025.12.18-án az MNB-hez benyújtották.  

Az állomány-átruházás célja, hogy a Társaság azon ügyfelei részére, akik – 
többszöri megkeresés ellenére –nem adták le rendelkező nyilatkozataikat a 
Társaság által nyilvántartott kiadható ügyféleszközök átutalása, illetve 
transzferálása érdekében, a Társaságot terhelő vagyonkiadási kötelezettség 
teljeskörűen teljesítésre kerülhessen, ezzel elősegítve a felszámolási eljárás 
mielőbbi befejezését.  

Az állomány-átruházási eljárásról, a szükséges tudnivalókról, továbbá az ügyfelek 
részére a Társaság által nyilvántartott ügyféleszközök állományáról a Társaság 
postai úton, 30 napos válaszadási határidő biztosításával értesíti az érintett 
ügyfeleket, egyben nyilatkoztatja az ügyfeleket arról, hogy az állomány 
átruházásában részt kívánnak-e venni. Az állomány-átruházásban részt vevő 
ügyfelek részére nyilvántartott kiadható vagyon a CODEX befektetési vállalkozás 
kezelésébe kerül. Az értesítés tartalmazni fogja egyebek mellett azt is, hogy az 
Átvevő üzletszabályzata hol, mikortól és milyen formában tekinthető meg. Az 
MNB engedélyezése esetén az állomány-átruházás tervezett napja: 2026.06.01. 

Amennyiben az ügyfél nem kíván részt venni az állomány-átruházásban, abban az 
esetben a 30 napos nyilatkozattételi határidőn belül, írásbeli nyilatkozat 
formájában lehetősége nyílik arra, hogy más befektetési szolgáltatót jelöljön meg, 
és egyidejűleg közölje az ott vezetett értékpapírszámla, értékpapír-letéti számla 
és a befektetéshez kapcsolódó pénzmozgások lebonyolítására szolgáló számla 
számát, valamint transzfer- illetve átutalási megbízást adjon a tulajdonában álló 
vagy őt megillető valamennyi pénzügyi eszköz, pénzeszköz ezen számlákra 
történő transzferálása illetve átutalása érdekében. 



Amennyiben az ügyfél a 30 napos nyilatkozattételi határidőn belül nem tesz 
nyilatkozatot, vagy hiányos nyilatkozatot tesz, úgy azt akként kell tekinteni, hogy 
az átvevő CODEX befektetési vállalkozás személyét és üzletszabályzatát elfogadta. 
Ez esetben az ügyfél tulajdonában lévő vagy őt megillető pénzügyi eszköz és 
pénzeszköz az értesítésben megjelölt határnaptól az átvevő CODEX kezelésébe 
kerül, és arra a CODEX üzletszabályzatának előírásai vonatkoznak. 

Fontos kiemelni, hogy az állomány átruházása következtében felmerülő költség, 
díj az ügyfélre nem kerül áthárításra. 

 


